



承傳主使命

接力「香港大球場」的見證

童永成執事

1990年香港葛培理佈道大會在香港大球場舉行，入場人次超過五十二萬。記得當時我也在場，那時信主人數逾萬，只是，我並不在其中。

2007年「香港葛福臨佈道大會」同樣在香港大球場舉行，那次歸主人數逾三萬三千。感謝主！這一次，我不單是以基督徒的身份參加，而且還接受訓練，在大會中擔任陪談員。

今年，「香港福音盛會2017」「主愛•臨香江」也將在香港大球場舉行。這一次，我承擔青年大使的職份，負責在教會動員及宣傳。感謝神一路帶領、使用我這不配的僕人。

「2017香港福音盛會」的籌辦單位舉辦了多場祈禱聚會，並邀請了過去於香港大球場歸主的人士分享。其中有香港城市大學法學院副院長並立法會議員梁美芬博士。她於1975年受朋友邀請出席葛培理佈道大會，並在會上決志，三年後

受洗。另一位嘉賓羅老太，她與丈夫於1956年的葛培理佈道大會決志，夫婦之後帶領七名子女信主，其中一名兒子就是尖沙咀浸信會現任牧師羅泰然牧師。

過去，多位外國佈道家蒙神差遣，在香港大球場這個平台，祝福了很多香港人和他們的家庭，成就了許多美麗的生命見證。我相信，很多當年被造就的信徒，今年將為神再次踏足香港大球場，承接那召我們出黑暗入奇妙光明者的使命，延續神在我們身上的計劃與差遣。

今年，香港大球場作為佈道大會的場地，要接觸的，除了香港人，還有我們國內的同胞，以及操英語的其他民族。祈盼「香港福音盛會2017」在天父的恩典帶領下，會一如過往般，收獲豐盈，祝福滿香江，甚至恩及萬民。

